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5.48.
Какая часть начального количества атомов распадется за 1 год в радиоактивном изотопе тория Th229? Период полураспада T1/2=7 * 103 лет.
5.33.
Во сколько раз сечение ядра нептуния  93Np234 больше сечения ядра стронция  38Sr88?
Физика атомов и молекул.
3.92.
Для молекулы N2 найти изменение вращательной энергии при переходе с  третьего вращательного уровня на второй. Расстояние между ядрами в молекуле N2 равно d=1,10*10-10м.
3.21.
Найти первый потенциал возбуждения: а)однократно ионизованного гелия;
                                                                            Б)двукратно ионизованного лития.
Электромагнитная индукция. Энергия магнитного поля.
6.21.
Будет на фото в ней рисунок.
6.38.
Электрическая цепь состоит из катушки с индуктивностью L=1 Гн и сопротивления R= 1 Ом. Через сколько времени после замыкания цепи ток достигнет значения i=0.5*i0, где i0 – максимальное значение тока в этой цепи.
Силы Лоренца и Ампера. Контур с током в магнитном поле.
5.38.
В атоме водорода вокруг ядра движется электрон по круговой орбите некоторого радиуса. Зная заряд электрона и его массу, найти отношение магнитного момента Pm  эквивалентного кругового тока к величине момента импульса L орбитального движения электрона. Укажите направление векторов Pm и L.
5.26.
Покоящийся в начальный момент электрон ускоряется постоянным электрическим полем E. Через время r(тао)= 10мс электрон влетает в магнитное поле B(вектор) | Е(вектор). Во сколько раз нормальное ускорение электрона в этот момент больше его тангенциального ускорения, если В=10-5 Тл?
Закон Био-Савара-Лапласа. Теорема о циркуляции вектора магнитной индукции.
4.43.
Вдоль оси толстостенного полого цилиндрического проводника с внутренним радиусом R2 = 1,5 см и внешним R3 = 2 см расположен другой проводник в виде сплошного цилиндра радиусом R1 = 1см. По проводникам в противоположных направлениях течет постоянный ток i= 30 А. Найти распределение напряженности магнитного поля для этой системы. Изобразить графически H(r).
4.22.
Какую разность потенциалов необходимо приложить к плоскому круговому контуру, радиус которого r= 20 см, чтобы в центре контура индукция магнитного поля была равна B=10-5 Тл? Контур выполнен из медной проволоки сечением S= 1мм2. Удельное сопротивление меди р= 1.7*10-8 Ом*м.
